



周新春

## 积极依托商会资源 为桂林建设贡献力量

### ——访市政协委员周新春

“我已经连续6年参加‘两会’了，每次的‘两会’都让我更深刻了解到桂林这些年的发展变化，也让我感受到作为一名政协委员的责任。”市政协委员、市工商联副主席、桂林湖南商会会长周新春说，随着桂林旅游胜地建设的推进，近年来，吸引了大

量外地客商在桂林投资兴业，桂林的异地商会也得到了迅速发展。“我们在桂林发展的同时，也是为桂林经济社会建设贡献力量。”

周新春说，这些年，他很深刻地感受到桂林市委、市政府对桂林异地商会和会员企

业发展的重视，特别是在打造良好营商环境方面。“我将积极依托商会资源，加大宣传桂林的力度，带领更多湘商走进桂林、投资桂林，为桂林经济社会发展贡献商会的力量。”



马劲

## 提升教育质量 办人民满意的教育

### ——访市政协委员马劲

市政协委员、桂林中学校长马劲说，在刚刚过去的2018年，桂林发展取得了不错的成绩，教育事业也有了大发展。

马劲告诉记者，在市委、市政府的高度重视下，桂林中学全力以赴推进临桂校区建设，以广西一流学校和具有国际吸引力的学

校为目标，建设了教学、行政办公、学生公寓、体育运动、生活及后勤服务等功能区。

“去年秋季开学，高一高二年级的1200多名学生开始在桂林中学临桂校区学习，学校各项设施条件都有了很大的提高。”

身为桂林教育工作者，马劲表示，他将

在今年继续努力工作，为提升桂林教育质量、改善公办学校教育氛围作出应有的贡献。同时，也将继续履行教育人的责任与使命，努力提高教育质量，让更多的学生享受到更优质的教育资源，办人民满意的教育，不断提升群众获得感。



王昕

## 线上线下出击 做大做强米粉产业

### ——访市政协委员王昕

市政协委员、市商务局局长王昕说，桂林米粉以独特的风味、悠久的历史成为享誉世界的美食。“桂林历届领导都非常重视米粉产业的发展，目前我市成立了以市长为组长的桂林米粉产业领导小组，致力于把小特产打造成大产业，建设米粉产业园，发展种

植、加工、包装、运输、销售为一体的上下游全产业链，把米粉产业打造成百亿产业。”

王昕说，为了做大做强桂林米粉产业，我市商务部门今年计划在线上、线下两方面下功夫。其中，线上方面，要借助京东全球购物节契机，把桂林米粉打造成网红产品，推动桂

林米粉“走出去”；线下方面，要努力推动桂林本地米粉店提档升级、评星定级。

王昕表示，要发挥商务局的优势，结合桂林文化，开展“百城千店”活动，鼓励米粉企业走出桂林，在北上广等地区开设中央厨房和冷链配送中心。



邱云

## 注重农业人才培养 提高农业综合效益

### ——访市政协委员邱云

作为农业界的市政协委员，市农业局党组成员、副局长邱云告诉记者，2019年的农业工作重点将聚焦乡村振兴。“党的十九大报告提出了‘实施乡村振兴战略’，在2018年，我们在乡村振兴方面做了大量的前期工作，今年就是大干一场的时候了。”

邱云说，我市的农业是很有基础的，现在要做好农业产业整合，因地、因业制宜探索多种融合方式，延长农业产业链，扩展价值链，实现农业增产、增值、增效、增收有机结合，拓展农业多种功能，提高农业综合效益，这样乡村振兴工作就有了基础。

与此同时，邱云表示，要注重农业人才培养。近年来，我市重视新型职业农民培育，目前对新型职业农民初、中、高级的培育已经发展到正常化阶段，并培育了大量青年农场主，规模和效益都发展不错。



文泽鸿

## 希望加大教育投入 不断优化教育布局

### ——访市政协委员文泽鸿

作为教育界的委员，市政协委员、市教育局党组成员、副局长文泽鸿每次参加两会都把关注点放在教育发展上。他告诉记者，去年他代表市政协教科文卫体委员会在大会上发言，建议要有效化解市区初中“择校热”问题，就是加快实施市区公办初中质量提升

计划，切实提升市区公办初中办学质量。

“这个建议得到了市委、市政府以及教育部门的采纳。去年，桂林恢复了桂林中学、十八中、中山中学初中部办学，得到了市民认可，提升了桂林教育的质量和形象。”

这也让文泽鸿觉得作为一名政协委员责

任重大。他说，今年他将继续关注教育话题，希望桂林能不断优化教育布局，加大教育投入，关心教师身心健康，提高教师队伍的质量，提高教师的社会地位，共同促进教育的发展。



农军

## 不断加强自身建设 作出更大贡献

### ——访市政协委员农军

市政协委员、农工党桂林市委会主委农军在接受记者采访时说，2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年，也是我市经济社会稳步迈向高质量发展的一年，我市经济社会发展取得了喜人的成绩。“这种成绩的取得不仅充分体现出桂林市委、市政府高度

的政治自觉、政治担当和政治智慧，也给广大干部和群众增强了干事创业的信心和决心。”

今年是新中国成立70周年，也是人民政协成立70周年。农军告诉记者，人民政协工作是党的全局工作的重要组成部分，既要高举旗帜，坚定政治方向，又要服务大

局，履职为民。“作为一名政协委员，我认为我们民主党派要不断加强自身建设，围绕中心、服务大局，以正确的理论、文化等影响感染身边的人，为加快实现桂林‘两个建成’、为‘建设壮美广西 共圆复兴梦想’作出积极贡献。”